
 

Асоційоване членство  

ERIAC – це організація, заснована на членстві, що об'єднує ромських 
і не ромських осіб та організації, які мають відповідні та 
продемонстровані компетенції та досвід у сфері мистецтва та 
культури, і які віддані цінностям ERIAC. 

 
Асоційовані члени ERIAC об'єднані в п'ять тематичних секцій : 

 

 Мистецтво та культура 

 Історія та пам'ять 

 Дослідження та публікації у сфері мистецтва та культури 

 Медіа та інформація у сфері мистецтва та культури 

 Ромська мова 
 

Які переваги дає асоційоване членство в ERIAC? 
 

Асоційовані члени відіграють ключову роль у створенні ресурсів ERIAC, 
беруть участь у творчому обміні та копродукції, беруть на себе 
відповідальність за ініціативи ERIAC та беруть участь у прийнятті рішень. 
 

Як асоційований член: 
 

 Ви матимете повний доступ до інформаційних ресурсів, колекцій, 
архівів та бази даних ERIAC. 

 Можливості отримання грантів - отримайте доступ до конкурсу 
грантів ERIAC (для інституційних членів, які мають право на 
фінансову підтримку), деталі якого будуть оголошені в середині 
квітня. 

 Наскільки це можливо, ви будете залучені до програми діяльності 
ERIAC. 

 Вам буде запропоновано пропонувати культурні та мистецькі 
ініціативи та партнерства. 

 Через тематичні секції ви зможете формувати пріоритети та 
діяльність ERIAC. 

 Ви станете частиною хабу ERIAC як платформи для обміну ідеями 
та досвідом. 

 Ви зможете використовувати логотип та назву Інституту у власній 
діяльності, відповідно до умов, встановлених ERIAC. 

 Ви матимете право брати участь у Генеральних Асамблеях 

 Ви можете номінувати членів або балотуватися в якості кандидата 
до Академії Барваліпе. 

 
 

http://eriac.org/barvalipe-academy/


 

 
Хто може бути членом? 
 
ERIAC відкритий для всіх ромських і неромських митців, культурних 
менеджерів, зацікавлених осіб, організацій громадянського суспільства, 
компаній приватного сектору, формальних і неформальних груп, які 
мають продемонстровані компетенції та досвід у сфері мистецтва і 
культури, підтримують місію ERIAC і готові зробити свій внесок у 
реалізацію бачення ERIAC, спрямованого на розширення прав і 
можливостей. Заявки приймаються від юридичних та фізичних осіб. 
 
Які вимоги для того, щоб стати асоційованим членом?  
 

 Заявки на членство розглядаються Виконавчою дирекцією та 
Правлінням Pakiv на основі продемонстрованих заслуг і кваліфікації 
у сфері мистецтва та культури в широкому розумінні цього слова. 

 Вступна співбесіда - ми запросимо всіх кандидатів на обов'язкову 
коротку розмову. Під час співбесіди ми пояснимо вам деталі 
процесу членства в ERIAC та роз'яснимо переваги членства та 
обов'язки. 

 Асоційовані члени повинні взяти на себе зобов'язання поважати 
основоположні принципи ЕРІАК. 

 Асоційовані члени повинні сплатити членський внесок. 

 Асоційованим членам пропонується підписатися на тематичні 
розділи відповідно до їхніх уподобань та досвіду. Асоційовані члени 
можуть підписатися на декілька секцій. 

 
Як я можу стати асоційованим членом? 
  
Набір асоційованих членів на 2024 рік розпочнеться 22 січня і триватиме 
до 23 лютого. Асоційоване членство можна отримати, заповнивши 
онлайн-заявку. 
  
Всі заявки будуть оцінені виконавчим керівництвом ERIAC та Правлінням 
Pakiv. Після того, як заявка буде схвалена, заявник повинен буде надати 
підтвердження оплати, щоб стати повноправним членом. 

http://eriac.org/founding-principles/
http://eriac.org/principle-of-contribution/
https://eriac.org/membership/membership-apply/

